#### www.shfzb.com.c

#### 看完悬疑片 尝试模仿电影桥段

# 90后男子迷恋上偷窃女性衣物

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 3年前的一部悬疑片,使90后男青年潘某对盗窃女性衣物产生了兴趣,几次盗窃得手之后,每周一次、固定的盗窃线路,竟变成了他的一种生活"习

惯"。近日,普陀警方在接到群众 报警后,经过缜密侦查,在短短 1 周内,迅速抓获专门盗窃女性衣物 的潘某。目前,犯罪嫌疑人潘某因 涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法刑事 拘留,案件还在进一步审理中。

2019年12月3日,市民韦小

姐来到晋陀公安分局曹杨新村派出 所报案称,连续3周,她挂在楼道 内衣架上的衣物被人偷走。

接报后,警方立刻开展调查, 发现一名连续 3 周出人韦小姐所住 大楼的陌生青年男子有重大作案嫌 疑。民警很快锁定了可疑男子的活 动范围,12月9日,民警在曹杨新村某小区内将盗窃嫌疑男子抓获。

经审讯,这名盗窃嫌疑男子姓潘,是一名90后自由职业者。3年前的某日,百无聊赖的潘某,在家中无意之中看了一部悬疑片,电影中一个盗窃女性衣物的镜头给他留

下了深刻的印象。一阵纠结之后,潘某决定从自己家附近的小区下手,尝试模仿电影中的桥段。得手之后,潘某便一发不可收拾,犹如上瘾,还形成了固定线路和每周一次的频率。据潘某交代,3年之内,他共盗窃女性衣服100余件。

#### 沪一在校生沉迷笑气以贩养吸

涉嫌非法经营罪被批捕

□记者 季张颖 通讯员 应梦轩

本报讯 被误认为"不会上瘾"、"伤害比抽烟喝酒还小"的笑气,实际上却极易使人上瘾。年仅20岁出头的在校学生徐某在吸食4年后,选择以贩养吸,最终被闵行区人民检察院以涉嫌非法经营罪于近日批准逮捕。

2015 年左右,徐某开始接触 笑气,之后便开始大量吸食并成箱 地购买。今年 4 月,因吸笑气开销 很大,生活费难以支撑,徐某开始 以贩养吸,并从牛某处拿货。据徐 某介绍,她一般不囤货,都是客户 付钱后就让牛某直接发货,每箱赚 300 元左右的差价。

在与牛某接触的同时,徐某还 认识了薛某和吴某,两人均为笑气 供货商。由于吴某的价格更低,徐 某选择和吴某合作,每次都是 10 箱一买,直至案发。

其间,徐某还认识了王某,据 其称,王某专门租了一个仓库用来 囤货。王某让她将笑气存在其仓库内,不收租金,除此之外,他还能帮徐某送货,只收每天 400 元的运送费。同年9月起,徐某就将笑气放在王某的仓库内。她通过网络接单后,就转告王某让其安排闪送送货。

10 月中旬,徐某发现家里房门被撬,后又听说警察在找自己,她就搬出去躲了起来。几天后,民警找到徐某,并当场查获未销售的10 余箱笑气。根据徐某提供的供销关系,警方迅速抓获上家王某、吴某,及下家马某。

经审核,本案的4名犯罪嫌疑人 非法经营笑气的金额均超过5万元, 其行为均涉嫌非法经营罪。

承办检察官提醒, 笑气作为一种危化品, 不宜大量吸食。医学资料显示, 过量吸食笑气会引发精神疾病甚至死亡。本案中的徐某因大量吸食笑气,引发中毒性神经炎等严重疾病,已经严重影响她的身体健康。

### 3000余名武警新兵完成"毕业考"

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前,武警上海总队 3000 余名新兵结束统训,在 19 项结业考核中全部合格,75%以上达到良好成绩,28%获得优秀成绩。今年是武警上海总队以基地化统训方式开展

新兵训练的第1年,通过优化力量整合、科学把控进程,新兵们在3个多月的训练中摸爬滚打,思想素质和军事技能得到全面锤炼,完成了由地方青年向合格军人的转变。

图为武警新兵进行拳操考 3



#### 淞沪消防站开工建设

母女超市行窃被抓现行

徐汇警方破获一起盗窃案

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 为进一步完善杨 浦区应急救援力量部署、优化 公共消防站点布局、强化综合 性消防救援体系建设,12月 27日,杨浦消防救援支队隆 重举行淞沪消防站奠基开工仪

该站是杨浦区第9座公共 消防站,建成投用后将为五角 场商圈、新江湾城一带提供 "零距离"的消防安全保障。

图为奠基仪式现场

## "Tony老师"邀女客户入股

诈骗6万多元被批捕

□记者 夏天 实习生 田梦圆 通讯员 孙晓光

本报讯 一名爱美女子竟被她的"Tony 老师"骗了,近日,犯罪嫌疑人、前美容店店长田某以合伙做生意为名骗取客户6.4万元,因涉嫌诈骗罪被奉贤区人民检察院依法批准逮捕。

2019年1月初,某美容店店长梦梦(化名)想盘下南桥镇某繁华地段一个足浴店,于是力邀自己的熟客王小姐做大股东。本是做淘宝店铺的王小姐刚好有心拓展业务,便于1月17日转账20000元作为定金给梦梦。几天后,由于足浴店未谈成,梦

處将店转让,王小姐又于1月26日转 账给梦梦44000元。双方于2月14日 签订了合同。 此后,梦梦以店里欠了一此

梦又称其所在的美容店大老板正考

此后,梦梦又以店里欠了一些产品货款,需10000元补缺为由找到王小姐。王小姐心生疑虑,于7月30日来到店里,这才知道梦梦早已离职,王小姐立即报警。

民警于10月10日将犯罪嫌疑人 田某抓获。经讯问,田某本是自己要 入股其所在美容店,因资金未到位 搁置。直到与被害人王小姐提及合 伙"盘"店,在未取得美容店实际股 权的情况下,哄骗被害人出资共计 6.4万元用于日常开销。

#### 堂弟酒驾堂哥顶包 双双被拘

□记者 陈颖婷

本报讯 为逃避酒驾处罚,堂弟竟找堂哥顶包,最终双双被拘。近日,松江警方查处一起酒后驾驶机动车违法行为。目前,犯罪嫌疑人陈某甲已被依法刑事拘留,其堂哥陈某乙也因冒名顶替他人被依法予以行政拘留 10 日,罚款 500 元。 12 月 13 日凌晨 1 时 30 分,

松江公安分局荣乐东路派出所接报称,辖区一小区门口发生交通事故。民警迅速到达现场,发现一辆白色小轿车撞停在了路中间隔离栏,但车上并没有发现驾驶员。正当民警在勘查现场期间,两个陈姓男子来到了民警旁边,声称一个是驾驶员。

主,一个是马驶员。 随后,民警对自称是驾驶员的 陈某乙进行了酒精含量测试,排除了陈某乙的酒驾嫌疑。陈某乙告诉民警,他因驾车时犯困,不慎撞上了路中间的隔离栏。但在之后的询问过程中,民警发现了诸多可疑之处,并将两男子带回所内进一步调查。通过调阅事发监控,民警从中发现了端倪。经查,事故发生在凌晨1时,车辆径直撞上了中间的栅栏,而驾车的是车主本人。

在证据面前,陈某乙终于承认并非当事司机。据陈某乙交代,其堂弟酒后驾驶该车造成事故,他接到堂弟电话后来到现场顶替堂弟试图逃避酒驾处罚。民警对真正的驾驶员陈某甲进行了酒精含量测试,经检测,陈某甲当时血液酒精含量为96mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。目前,案件正在进一步审理中。

□记者 季张颖

本报讯 把商品放进自己的包中,偷偷摸摸从购物结账的队伍边溜走,如此往返3次,盗窃超市坐垫、衣服套、储物袋等物品。近日,徐汇警方抓获两名盗窃超市商品的嫌疑人,令人唏嘘的是,这二人还是一对母女。目前,周某、宋某已一步调查中。

留,案件正任进一步调查甲。 12月7日傍晚,徐汇公安 分局田林新村派出所接到报案, 某超市工作人员发现两名疑似在 超市内实施盗窃的女子。民警迅速赶到现场,在超市保安的协助下将两名女子控制,并带回派出所做进一步调查。

经讯问,嫌疑人周某交代, 当天和母亲前往该超市购物时, 发现羊毛坐垫不错,便偷偷塞进 自己的包内。在收银台处,自己 支付了 9.9 元小桌垫结账的同时,让其母亲拎着自己的包跟在 身旁再一同前往储物箱,将没有 付钱的羊毛垫塞了进去。通过这 样"逃单"的方法,两人又先后 两次进入超市实施了盗窃。

#### "前同事"借钱 老人真假难辨

□记者 胡蝶飞 通讯员 周敏

本报讯 接到陌生来电,一口勍喊出自己名字,随后就要借 20 万元做生意,家住静安的魏阿姨虽有防备却还是上当了,好在给"前同事"汇款时,被民警及时拦下。

近日,魏阿姨接到一个陌生电话,对方直接叫出魏阿姨的名字,说自己是前同事"黄某",并说最近自己儿子要开公司,差 20 万元,能不能先借给她应个急。听着对方恳切的声音,魏阿姨答应了。

12月16日,魏阿姨来到农业银行曹家渡支行,要求办理汇款业务,但魏阿姨却不愿意说出转账的账户信息。银行工作人员立马警惕起来,怀疑魏阿姨是遭遇电信诈骗,于是报警。

民警赶到银行劝说起来,但魏阿姨执意要汇款,经过近20分钟"拉锯战",老人才妥协。民警核对了"黄某"的信息,在得知账户并不是黄某的账户后,魏阿姨才恍然大悟。

#### 约嫖后女子反悔 男子竟敲诈勒索

□记者 王川 通讯员 汪百顺

本报讯 男子张某与被害人李女士事先网上约定卖淫嫖娼,但事后被害人反悔,张某出于气愤反而要求"赔偿",进而实施敲诈勒索。目前,张某因涉嫌敲诈勒索罪被金山区人民检察院批准逮捕。

2019 年 9 月底,张某通过社交 软件添加李女士为好友,双方谈好价 格约定卖淫嫖娼,案发当天,两人在 酒店见面后,因是否预先支付嫖资而 发生争执。被害人李女士反悔欲离开 房间,张某便制止其行动,使用捂嘴 等方式不让其发出哭声,同时要求李 女士赔偿"损失"。于是被害人转账 给张某共计 1560 元,待张某离开后, 李女士遂至派出所报警求助。次日凌 晨 3 时许,警方将张某抓获。

#### 公 告

**上海勤通绣品有限公司**: 本局于 2019 年 11 月 18 日

受理熊素玲工伤认定一案,现本局依法向你公司公告送达青人社受字 (2019) 2788号《受理通知书》、青人社认补 (2019) 2788号《提供证据通知书》。请你公司自公告送达之日起 15日内与本局联系并提供事故经过等相关证据材料 (自公告发布之日起,经过60天视作送达),如未在规定时间内提供材料,本局将根据所掌握的证据材料作出工伤认定结论。

青浦区人力资源和社会保障局 二〇一九年十二月三十日